
 
 
 
 

ŠPORTSKI SUSRETI SINDIKATA HRVATSKIH ŽELJEZNIČARA 
                                         T R O G I R  2008 
 
 
        Po prekrasnom vremenu od 26-28.09.2008 godine na sportskim objektima hotela Medena 
(pokraj Trogira) održani su 13 – i  športski susreti članova sindikata Hrvatskih Željezničara. 
Takmičenje je održano u 6 disciplina i to: mali nogomet,boćanje,pikado,šah,stolni tenis i po prvi 
puta u beli.Nakon uzbudljivih cjelodnevnih nadmetanja najboljim kolektivima i pojedincima 
uručeni su pehari i plakete . 

 
    Takmičenje u malom nogometu, po običaju privuklo je najveću pozornost, te nakon 
razigravanja po grupama,četvrtfinala,polufinala i finala najbolja momčad pokazala se momčad 
Održavanje lokomotiva Zagreb koja je u finalu premoćno pobijedila favoriziranu momčad 
Pružnih grañevina.Treće mjesto osvojila je momčad Remont i održavanje pruga ,najbolji 
strijelci turnira su Dubravko Delić i Nediljko Delač,najbolji golman Branko Raguž a fair play 
ekipa Čišćenje i njega vagona Zagreb. 
    Boćale su najbolje ITHŽ Koprivnica,drugo mjesto za Čišćenje i njegu vagona a treće mjesto 
za OV Zagreb.Meñu muškim ekipama znalo se da će pobijediti jedna od dalmatinskih ekipa samo 
je bilo pitanja redoslijeda a to je:1. HŽ Putnički prijevoz Split,2.HŽ Cargo Ploče i 3.ZOP Split. 
    U pikadu žene redoslijed je slijedeči:1.Čišćenje i njega vagona,2.ITHŽ Direkcija,                  
3.HŽ Nekretnina,muški su podijelili nagrade slijedećima:1.OV Zagreb,2.Remont i održavanje 
pruga i 3.OVV Moravice. 
    Na 64 polja ( šah )redoslijed je izgledao ovako:1.OV Zagreb,2.Remont i održavanje pruga i 
3.ITHŽ Direkcija. 
    Kartali su u mješovitim sastavima a nagrade odlaska u Las Vegas čekat će do slijedeće godine. 
Bela 1.Zajedničke službe infrastukture, 2.OV Moravice i 3.HŽ Cargo Zagreb. 
    U stolnom tenisu takmičili su se pojedinačno a nagrade su osvojile slijedeće stolnotenisačice 
1.Snježana Mačužić, 2.Vesna Turina,3.Marica Kasunić muški 1.Dragutin Oraić,2.Mladen 

Matezović,3.Anto Dolibašić. 
   Sveukupni pobjednik je Održavanje vagona Zagreb. 
   Potrebno je napomenuti da zaslužene nagrade momčadima i pojedincima na svečanoj večeri 
podijelili su dopredsjednici SHŽ a uz mnogobrojne goste skup su pozdravili u ime sindikata 
predsjednik SHŽ Ivan Forgač a u ime gostiju ispred HŽ - a Predsjednik Uprave HŽ Cargo  
mr.sc.Zoran Popovac. 
     U sklopu športski susreta odigrana je i egzibicijska utakmica u malom nogometu izmeñu 
reprezentacije SHŽ i gradskog poglavarstva grada Zadra gdje je poglavarstvo nesretno izgubilo  
sa 2:1. 
     Na kraju moramo pohvaliti organizacijski odbor za dobro organizirane igre uz preporuku da 
počnu sa organizacijom slijedećih. 
      
                                                                                                                          Mirko Horvat 


